
2019. Terv

Szakmai terv, bevezető
A Virányosi Közösségi Ház az elmúlt harminc évben tartalmi munkáját és tevékenységét mindig úgy alakította, hogy a helyi közösségi kultúra egyik bázisa, a Hegyvidéken létrehozott kulturális értékek bemutatóhelye, új értékek létrehozójának ösztönzője, a civil közösségek, a művészeti tevékenységek otthona és segítője legyen. Tevékenységünkkel továbbra is hozzá kívánunk járulni a kerületi lakók életminőségének javításához, a helyi társadalom fejlesztéséhez, a helyi és nemzeti kultúra hagyományainak, értékeinek megőrzéséhez, ápolásához, a lokálpatriotizmus erősítéséhez. A helyi társadalom dinamikájának pontos jelzője a közművelődés gyakorlatában megvalósuló közösségi aktivitás. Erősíteni kívánjuk szerepünket a kerület kulturális életében, a helyi igények szakszerű feltárásában és kielégítésében. A közművelődési intézményeknek a jövőben is az lesz a szerepe, hogy a lakosság széles rétegeinek kínálja egyrészt a kultúra, különösen a társas közösségi művelődés, másrészt a kulturált társas együttlét lehetőségét. Az intézmény nyitottságát megőrizve figyelmét arra irányítja, hogy megismerje, adott esetben felismerje a még látens igényeket, s erre építve végezze munkáját. A költségvetési források továbbra is meghatározóak lesznek az intézmények működése szempontjából, de minden más lehetőséget (pályázati források, szponzorálás) meg fogunk ragadni, hogy a feladatellátásához és terveinkhez elegendő anyagi erőforrással rendelkezzünk. Az intézmény határozott célja, hogy szolgáltatásaink bővítésével hozzájáruljunk a lakosság önszervező erejének növekedéséhez, összhangban az új közművelődési törvény célkitűzéseivel. Véleményünk szerint a kultúra növekvő erőforrás, amennyiben hozzájárul ahhoz, hogy életünkben a mennyiség helyett a minőség domináljon; ha éltetjük, őrizzük és ápoljuk hagyományainkat; valamint, ha hangsúlyt helyezünk az élő kultúra átadására. 
A 2019-es évre kitűzött stratégiai céljaink

A célok kitűzése, akár hosszú-, akár rövidtávra tervezünk, az intézmények programstruktúrájának kialakításához az első lépés. Ötéves terveinket pályázatomban már ismertettem, ezzel összhangban, most ezt egészítettem ki a jövő évre szóló célkitűzésekkel.
A munkahelyi csapatépítés, a működési feltételek és a szakmai tevékenység fejlesztése.
A helyi és nemzeti kultúra értékeinek bemutatása, megismertetése.
Az amatőr alkotó és művelődő közösségek tevékenységének támogatása.
Az intézmény lehetőségeinek figyelembevételével segítségnyújtás a csoportok, közösségek működési feltételeinek kialakításához.
A kerületben, illetve az intézmény keretei között működő alkotó közösségek számára bemutatkozási lehetőség biztosítása, tevékenységük népszerűsítése. 
A kerületben működő, elsősorban kulturális és ifjúsági szervezetekkel történő kapcsolatépítés. Velük együttműködve programok, rendezvények szervezése.
Kulturális partnerek felkutatása, megnyerése.
A kreativitást, kvalitást és a kohéziót fejlesztő közösségi művelődési kezdeményezések felkarolása, közösségépítés.
Az intézmény egységes arculattervének és kommunikációs rendszerének fejlesztése.
A Virányosi Közösségi Ház és intézményei tevékenységének minél szélesebb körben történő megismertetése, az intézmény honlapjának fejlesztése.
Gazdasági tervezés

Intézményeink hétköznapokon 9.00-21.00 óra között tartanak nyitva, termeinket hétvégeken a programok, tanfolyamok függvényében hasznosítjuk. A művelődési házakban a hét minden napján információs ügyeletet működtetünk. Munkatársaink telefonon és személyesen nyújtanak felvilágosítást az aktuális programokról, eseményekről. 

Az intézmények gazdasági feladatait két gazdasági ügyintéző kolléga segítségével a Gazdasági Ellátó Szolgálat végzi el. A gördülékeny feladatellátás érdekében fontos a két intézmény szoros együttműködése és az adminisztratív feladatok hibátlan, pontos elvégzése. A Virányosi Közösségi Ház alaptevékenységébe tartozó feladatainak teljesítésére a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselőtestülete a 2019-es költségvetési évre 141.685.000 Ft kiadási és bevételi eredeti előirányzatot hagyott jóvá. Az elfogadott kiadási előirányzat megfelelő összegnek bizonyul az intézmény működéséhez szükséges költségek fedezetére. Az intézménynek 23.192.000 Ft összegű bevételi kötelezettséget kell teljesíteni. 

A munkatársi gárdából tavaly novemberben távozott a Jókai Klub gondnoka, feladatainak ellátása helyettesítéssel történik jelenleg. Az egyik művelődésszervezőnk határozott idejű szerződését határozatlanra változtattuk.
A rendszeres és az alkalmi feladatok megoldása, figyelemmel követése, ellenőrzése és értékelése céljából a Virányosi Közösségi Házban és a Jókai Klubban is hetente tartunk értekezletet az összes munkatárs részvételével. Havonta egy alkalommal közös szakmai értekezleten vesznek részt az intézmények szervezői, kiemelt rendezvények esetében külön megbeszélést tartunk az érintett dolgozóknak. Egy közművelődési munkatárs, mint jegyzőkönyvvezető, mindegyik fórumon részt vesz, jegyzőkönyvet ír és ezt eljuttatja az érintettekhez. Minden értekezlet az előző értekezlet óta eltelt időszak történéseinek elemzésével és a következő feladatok végrehajtásának megtervezésével telik.

Az információk átadásának leggyorsabb és legolcsóbb eszköze az internet, ezért az intézmény fokozottan figyel az internetes megjelenésekre. A lakosság számára WIFI elérhetőséget biztosítunk. Folyamatosan frissítjük honlapunkat. Mindkét intézményben kialakítottunk saját interaktív honlapot, amelyet folyamatosan fejlesztünk: szervezői blogok készülnek, kiállításaink anyagát archiváljuk, élő- és felvett videó anyagokat teszünk közzé rendezvényeinkről.
Felújítások, karbantartások

Az önkormányzat által elvégzett javítási munkák intézményeinkben 2018-ban a következők voltak: kazán- és fűtési rendszer karbantartása, javítása, vészkijárati ajtó cseréje a Virányosi Közösségi Ház nagytermében. Az önkormányzat által közvetített cégek végzik a kazán és a fűtési rendszer karbantartását és javítását, a tető és az ereszcsatorna tisztítását és javítását, valamint a dugulás elhárítást és a kerti kandeláber javítását. 
Az idei évben reméljük, hogy sor kerülhet további munkálatokra is, melyek már évek óta a listánkon vannak. Sajnos az épületek állaga folyamatosan romlik, így a vizesedések megszüntetése és az épületek (elsősorban a Jókai Klub) renoválása is egyre szükségesebbnek látszik. A házon belüli karbantartó munkák gondnokunk és takarítóink segítségével történnek. A tisztasági festéseket, nagytakarítást, kárpitozott székek tisztítását, utcai vitrinek tisztítását és javítását saját dolgozóink végezik el. A Lívia-villában a kisebb javítások, zsanér és zárcserék, a lábazat, kapu javítása, mosdók csempéjének javítása is gondnokunk segítségével történik.
Pályázatok
Az előző évben elnyert három pályázatból, kettő az idei évben valósul majd meg. Az első egy fotóművészeti pályázat, mely során kiállítást és annak katalógusát hozzuk létre a Budapest Fotófesztivál keretein belül. A másik a hangfoglaló könnyűzenei pályázat, amin a tavaly indított JazzPéntekek a Jókai Klubban rendezvényünkkel nyertünk, és melynek során több mint 10 jazzkoncertet tudunk finanszírozni a 2019-es évben. Szeretnénk további pályázatokat írni, igyekszünk programjainkat olyan szempontok szerint összeállítani, hogy minél alkalmasabbak legyenek a kulturális pályázati rendszerrel való együttműködésre. Azt gondoljuk, irodalmi rendezvényeink alkalmasak volnának erre, bár néhány apró változtatásra szükség lesz hozzá. Emellett, ahogy a fotópályázati példa mutatja, alkalmi pályázatokon is érdemes próbálkozni a továbbiakban is. 

Reklám
Igyekszünk megismerni az online marketing eszközeit. Facebook és Instagram alkalmazásokban rejlő hirdetési lehetőségeket, valamint az Ingyenes programajánló site-okat (pl. Art and Education in Budapest, est.hu). Emellett továbbra is azt tekintjük egyik legfontosabb reklám lehetőségnek, ha olyan programsorozatokhoz csatlakozunk, amelyek önmagukban is reklámfelületek. (Kultúrházak éjjel-nappal, Budapest fotófesztivál, ArtWeek, múzeumok éjszakája. Jövőre szeretnénk további budapesti vagy országos rendezvényekhez csatlakozni. Harmadik lehetőség, ha olyan rendezvényeket tudunk szervezni, amelyekről sajtó is beszámol a múlt évihez hasonlóan, amikor a Magyar idők, az Előretolt helyőrség, Galaktika, könyvesblog, nullahategy, m5 tv, Kossuth rádió, 444, Zoom, Bárka, Irodalmi jelen, Hegyvidék magazin, Hegyvidék TV is foglalkozott rendezvényeinkkel. 
KÖZPONTI RENDEZVÉNYEK

Nagy hangsúlyt fektetünk az ünnepi alkalmak szervezésére. A jeles napokat megemlékezésekkel, kézműves foglalkozással, táncházzal, hagyományőrző programokkal ünnepeljük idén is. Művészeti csoportjaink, alkotóművészeink mind segítik a hagyományok ápolását és átadását, magas színvonalú munkájuk értéket közvetít az újabb generációknak. A komoly múltra visszatekintő Hegyvidéki Néptánc Fesztivál megújításán, a résztvevők körének szélesítésén is gondolkodunk. 

A külső helyszínek adta terek lehetőségeit is kihasználjuk. A Hegyvidéki Önkormányzat 2016 óta a kerületi művelődési intézményeket bízza meg a Városháza téri rendezvények és ünnepek tervezésével és megvalósításával tavasztól őszig. Ez a tevékenység meghatározó számunkra, a Hegyvidéki Zenés Péntek Délutánokkal együtt szervezzük a kültéri hétvégi tematikus hétvégéket. Továbbra is társszervezőként veszünk részt a Svábhegyi Pünkösdi Búcsú és a Hegyvidéki Napok programjaiban, a Diana parkban illetve a Gesztenyés kertben. A december 1-től 24-ig tartó „Advent a Hegyvidéken” karácsonyi vásár kulturális programjait is teljes körűen mi tervezzük és valósítjuk meg kollégáimmal. A nagyszínpadon és a jurta sátorban a négy adventi hétvégén és heti két alkalommal hétköznapokon is sokszínű, változatos műsorral várjuk a vásárba látogatókat. 

A lakosság részéről továbbra is jelentős az érdeklődés programjaink és tanfolyamaink iránt. Ennek örülünk, de gondot jelent a helyszűke és a technikai dolgozók hiánya. A tavalyi évben is több alkalommal kerültünk szinte megoldhatatlan helyzetbe, mind a terembeosztás, mind a technikai szükségletek biztosítása terén. Továbbra is igénylik programjaikhoz technikai szolgáltatásainkat a civil szervezetek és a kerületi intézmények. A technikai segítségnyújtás összeegyeztetése a saját programjaink technikai feladatainak az ellátásával nagyarányú alkalmazkodást és logisztikát igényel. A technikai eszközök szállítása sem megoldott, ebben az évben erre a problémára is szeretnénk megoldást találni.
Ünnepi koszorúzás 

március 15. és október 23. 

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére szervezett március 15-i ünnepi megemlékezéseket követő koszorúzásra a Gesztenyés kertben levő ’48-as emlékoszlopnál kerül sor. Idén is a Virányosi Közösségi Ház feladata ennek az ünnepségnek a megszervezése.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc központi ünnepségére a MOM Kulturális Központban kerül sor. Ezt követően, a koszorúzás lebonyolítása Szmrecsányi Boldizsár köztéri szobránál a kulturális szervezőink feladata.
Városháza tér programjai

április 11-14. Húsvétváró

május 9-12. Nyárköszöntő
szeptember 5-8. Sörfesztivál
A felsorolt rendezvényekhez kapcsolódnak a pénteki zenés délutáni programok is. Anyák napján gyermekzenekarok szórakoztatják a kisebbeket, valamint kézműves ajándékot készíthetnek, melyet később édesanyjuknak ajándékozhatnak. Az őszi szezon Városháza téri nyitórendezvénye a legnépszerűbb események egyik a kerületben. A sváb hagyományok életben tartásáról nemzetiségi tánccsoportok, kórusok és zenekarok gondoskodnak, Az érdeklődők részt vehetnek a Kenderkóc Népi Játszóház kézműves foglalkozásain, kipróbálhatják a Fabatka Porta kosaras körhintáját és népi játékait is. A látogatók a négy napos rendezvényen kézműves sörök széles skálájából válogathatnak, valamint sváb ételspecialitásokat kóstolhatnak. A rendezvény programjait a Német Nemzetiségi Önkormányzat segítségével szervezzük.
Svábhegyi Pünkösdi Búcsú
június 8.-10.
A Svábhegyi Német Nemzetiségi Önkormányzattal közösen szervezett háromnapos rendezvény a sváb hagyományokat követő nemzetiségi csoportok mellett a nagycsaládosoknak, kisgyermekes szülőknek, idősebbeknek, minden környékbeli érdeklődőnek is szól. A gasztronómiai élvezetek mellett idén is számos hagyományőrző csoport és széles zenei kínálat biztosítja a fesztiválhangulatot, a német sramlizene legjelesebb képviselői jóvoltából igazi zenei különlegességekre is számíthatnak a Jókai iskola előtti Diana parkba kilátogató érdeklődők. Meggyőződésünk, hogy az ilyen jellegű rendezvények segítik a nemzeti kisebbséghez tartozókat abban, hogy megtalálják, megőrizzék és fejlesszék kulturális identitásukat, elfogadják és megmutassák a kisebbség közösségi értékeit és erősítsék a közösséghez való kötődést.

Hegyvidéki Napok
június 1.-2.
2019-ben is megrendezésre kerül „Hegyvidéki Napok” elnevezéssel az a több napos programsorozat, amelyet a kerületben működő intézmények, a MOM Kulturális Központ, a Virányosi Közösségi Ház, a Jókai Klub, a XII. kerületi Rendőrkapitányság, a Szabadidősport Központ, a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény és a Hegyvidéki Önkormányzat közösen szervez. A családi programok: játszóműhelyek, kézműves foglalkozások, kalandpark és borkóstolás mellett a nagyszínpadon gyermekkoncerteket hallgathatnak az érdeklődők, sor kerül a meghirdetett vetélkedők, pályázatok díjkiosztóira, majd délután a népzene és a világzene ismert képviselői koncerteznek Az idei évben újra szervezőként leszünk jelen a Gesztenyés kertben. A rendezvényen fontos szerepet kap a magyar specialitásokat felvonultató gasztronómia, így mindenki kedvére hódolhat a kulináris élvezeteknek is. A rendezvényre a belépés ingyenes.
Hegyvidéki Zenés Péntek Délutánok
április 12., 26. 

május 3., 10.
szeptember 6., 13., 20.
Tavasszal és ősszel tervezünk táncházzal, tánctanítással egybekötött szabadtéri koncerteket a Hegyvidéki Önkormányzat mellett a Városháza téren, pénteki napokon 16.00–19.00 óra között. A rendezvényt a Kenderkóc Népi Játszóház tagjai által vezetett kézműves foglalkozások, valamint a Szamos Marcipán Kft. támogatásával „Gyurmarci” marcipánszobrászat színesíti. A kerületi nyugdíjasok minden alkalommal vendégeink egy kávéra a Szamos Marcipán Budai Cukrászda jóvoltából. A rendezvénysorozat azzal a céllal jött létre, hogy olyan zenés szabadtéri programokat szervezzünk a Hegyvidéki lakosok részére, amelyben minden korosztály jól érzi magát. A kisgyerekes családok és a nyugdíjasok látogatják legnagyobb számban a közkedvelt péntek délutáni programokat, amelynek programtervei között népzene, világzene és tánctanítás is szerepel.

„Emlékezzünk”

az 56-os áldozatokra emlékező műsor és gyertyagyújtás

2019. november 4-én ismét Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának bejáratához hívjuk a kerületi lakosokat a forradalom és a szabadságharc elesett hőseire való közös, ünnepi megemlékezésre. A műsor végén egy-egy szál gyertya meggyújtásával emlékezünk az áldozatokra. 

Advent a Hegyvidéken
december 1-24.
A hagyományoknak megfelelően, idén is megrendezésre kerül az „Advent a Hegyvidéken” kulturális programokkal színesített népművészeti, iparművészeti és kézműves karácsonyi vásár a Hegyvidéki Önkormányzat támogatásával. Az ünnepélyes vásárnyitó időpontja 2019. december 1. A rendezvény december 24-ig látogatható. A rendezvénysorozat alkalmából rajzpályázatot hirdetünk idén is a kerületi oktatási és nevelési intézményeknek. A beérkezett alkotások a vásár ideje alatt folyamatosan megtekinthetőek lesznek az önkormányzat földszinti folyosóján. A kerületiek szeretik és keresik is az adventi családi, kulturális rendezvényeket. A kedvező visszajelzésekből ítélve idén érdemes lesz még több családi programmal bővítve folytatni a tradíciót. Hétköznapokon is megjelenünk délutáni rendezvényekkel, amely a vásár látogatottságát is növeli. A Premier Művészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola tanulóival való együttműködés jó ötletnek bizonyult, magas színvonalú produkciókat élvezhettünk kedvező költségekkel és a fiatalok is bemutatkozási lehetőséghez jutottak. 
Az idei évben a zenei produkciókat helyezzük előtérbe a báb- és színházi előadásokkal szemben. Tapasztalatunk szerint a vásárba látogatók jobban kedvelik a szabadabb mozgási lehetőséget hagyó rendezvényeket. Szombaton és vasárnap továbbra is gyermekprogramok, felnőtteknek szóló koncertek lesznek. Az előadások időpontját is későbbre szándékozzuk helyezni, a tapasztalat az, hogy az esti órákra jelentősen nő a forgalom. Minden szombaton délután 16.00 órakor a kerületi plébániák kórusai, illetve a kerületben levő cserkész egyesületek adnak műsort, ezt ünnepélyes adventi gyertyagyújtás követi, a kerületi egyházak képviselőinek közreműködésével.
JÓKAI KLUB PROGRAMJAI
Gyermekprogramok
Irodalmi sorozat gyerekeknek

Idén egy irodalmi sorozatot szeretnénk indítani óvodás és iskoláskorú gyerekeknek. A havonta jelentkező előadássorozatban egy-egy gyerekirodalmi alkotással (mesekönyvvel) és annak írójával, szerzőjével ismerkedhetnek meg a kerületben lakó diákok. Az előadás nyilvános, de az intézményi kapcsolatokat erősítve, más-más 20-30 fős óvodai illetve iskolai csoportot várunk a rendezvényre. A célunk a programmal a gyerek és ifjúsági közösségi művelődés elősegítése, a magyar nyelv gondozása, gazdagítása, az olvasás népszerűsítése, az oktatási-nevelési intézmények munkájának segítése.

Tamás Zsuzsa: Kicsi Mimi és a Kökény ovi
február 15.
Kicsi Mimi nagy változások elé néz. Nyuszi mama úgy véli, kinőtték a régi üregüket, el kell költözniük, ráadásul itt az ideje, hogy Mimi elkezdjen óvodába járni.

Tamás Zsuzsa költő, meseíró magyartanárként és szerkesztőként dolgozott, majd mesekönyvek szerzőjeként lett ismert. A „Macskakirálylány” című könyve az év gyerekkönyve lett 2013-ban. A Kicsi Mimi-sorozata a kisgyerekek számára nyújt segítséget a változások (költözés, óvodakezdés, testvér érkezése) feldolgozásához.
Csapody Kinga: Utazik a család sorozat
Irány Dél-Baranya
március 22. 

Messze vagyunk még? Mikor érünk már oda?” - ki ne hallotta volna ezeket a kérdéseket az autóban, amikor a család hosszabb útra indult. Szalma Edit egy bájos, kissé szeleburdi családot álmodott meg, majd rajzolt meg. A három gyereket, szüleiket és állataikat ezúttal Harkány, Mohács, Siklós és a Villányi borvidékre kísérhetjük el Csapody Kinga meséivel. Kalandjaikat olvasva mi is belevethetjük magunkat a mohácsi busójárás forgatagába, bebarangolhatjuk a Tenkest és a Dráva mentét. Aranysakálokat hallgatunk, taposómalmot próbálunk, gólyamúzeumban járunk, túrázunk, és még csomó ötletet is meríthetünk, hogy miket lehet felfedezni, megmászni, megnézni és kipróbálni a környéken. Csatlakozzatok hozzájuk, fedezzétek fel a mesékkel, majd a valóságban is Magyarország egyik legszebb részét!
Finy Petra: Csodálatos szemüveg

április 12.
A mesében Kicsi Kovács Áron kap egy szemüveget és hirtelen az egész világ megváltozik: életre kelnek Budapest épületei, a Lánchíd, a szökőkút, az uszályok, de még a városlakók is érdekesebbek lesznek: a kócos hajból madárfészek, a gördeszkából menő autó lesz. Aztán egyszerre nem csak a mesék költöznek be a városba, de a város is mesébe.
Dániel András: Kuflik

május 24.

"Nem is kifli. Nem is kukac. Nem is bab, de nem is kavics. Kufli. Egy kufli sok mindenre hasonlít, és semmire sem. Pattog, mint egy gumilabda, pedig nem is az. Színes, mint egy nyalóka, pedig nem ehető. Van kicsi, van nagy. Van kövér és van sovány. Jönnek-mennek, sosem tudni, honnan hova...” Ők tehát a kuflik. Szeretnek például hempergőzni és futkorászni, csakúgy nézni a naplementét és heverészni – és a vadmarcipánt sem vetik meg! Dániel András bumfordian humoros és kedves meséi az ovisok számára készültek.

Horváth Ildikó: Irány Észak!

október 4.

Horváth Ildikó az „Irány Észak” című kötete megjelenéséig elsősorban illusztrátorként vált ismertté. Az író-illusztrátor egy szűkös körülmények között élő törpecsalád kalandjait beszéli el, lendületes rajzaival kísérve a történetet.

Hegyvidéki mesék
meseíró pályázat
szeptember 30. 

A mesék fontos szerepet töltenek be életünkben, szüksége van rá felnőttnek-gyereknek egyaránt. Fejlesztik képzeletünket, hatással vannak a gondolkodásunkra, mesehallgatás közben azonosulva a szereplőkkel, új probléma megoldási módokat, új viselkedésmintát sajátíthatunk. Ezért is tartjuk fontosnak, hogy immár 6. éve, 2019-ben is meseíró pályázattal ünnepelje a Jókai Klub a népmese napját, mely Benedek Elek születésnapja is egyben. Az általános iskolák alsó és felső tagozatos tanulói számára kiírt pályázatot hagyományosan a Csodaceruza irodalmi magazin főszerkesztője segítségével rangsoroljuk, a zsűri elnöke pedig általában a gyerekirodalom egy közismert szereplője. A pályázóknak a díjakon kívül ajándékműsorral is kedveskedünk, ami általában egy megzenésített versekből álló összeállítás.
Babaelőadás
március 8.
Miaú
Élő zenés bábelőadás az állatokról, babáknak és tipegőknek a Bábrakadabra bábszínház előadásában.
Babaelőadás élőzenével, 0-4 éves korig, 20 perc előadás és 20 perc játék. Készült Szutyejev "Miaú" című közismert meséje nyomán. Az előadást követő 20 percben további cicákat és egyéb érdekes állatokat keresünk a gyerekekkel. Megnézhetik a bábokat, kipróbálhatják a nekik való hangszereket, megfoghatják az előadás során használt kellékeket, érdekes és puha tárgyakat. Előadják: Reviczky Nóra és Sólyom Tamás

Kiállítások

A Jókai Klub galériájában havonta kapnak bemutatkozási lehetőséget a különböző művészeti területen alkotó művészek. A kiállítások tervezésénél mindig fontos szempont, hogy a képzőművészet minél szélesebb skáláját mutathassuk be. 2019-ben is lehetőséget biztosítunk amatőr vagy hivatásos művészeknek, egyéni vagy csoportos kiállításnak illetve képző-iparművészeti vagy fotóművészeti alkotások bemutatására. A célunk a vizuális ízlésformálás, környezetünk szellemi, művészeti értékeinek bemutatása, lehetőség teremtése az önkifejezés és művészeti alkotóképességek megjelenítésére.

A látogatók köre összetételét tekintve változó és a látogatói létszám is nehezen becsülhető meg. Egyrészt az állandó foglalkozásokra járók, másrészt az adott művészeti ág iránt érdeklődők köréből kerülnek ki.
Walton Eszter – Hegyvidék régen és most – képpárok fotó kiállítása

január 11-31.

Walton (Reimholz) Eszter, fotográfus, több mint egy évtizede kerületünkben él.

Eredeti végzettsége építész, érdeklődése, munkái elsősorban az épített és természeti környezetünkhöz kapcsolódnak.

A most kiállításra kerülő helytörténeti anyagot 2014-ben készítette. Egy érdekes, átfogó munka a nagy hagyományokkal rendelkező kerületről, a Városmajortól Zugligeten és a Svábhegyen át a Széchenyi-hegyig. A kerület múltjával foglalkozva kezdte el gyűjteni különböző archívumokból a régi felvételeket. Azután – sokszor modelleket is „használva” – megkereste a helyszíneket és elkészítette az archív fotók mai változatát. Így született az a 82 kép-pár, amelynek egy része a Jókai Klub kiállítótermeiben látható. 

Svábhegyi Jókai Mór Német Nemzetiségi Iskola 

február 7-23. 

Az iskola tanulói februárban újra bemutatkoznak a Jókai Klub és a kerület közönségének. Láthatjuk majd, milyen alkotómunkát végeznek a gyerekek a rajz-vizuális kultúra műveltségterületen belül, hogyan oldódnak fel egy-egy feladat megoldásakor, hogyan tapasztalják meg az alkotás örömét a különböző technikák megismerésével, alkalmazásával. A nyolc évfolyam idei tematikus kiállítása a textil megjelenési területeit és a textilművességhez kapcsolható kisebb nagyobb lélegzetű alkotásokat tárja a látogatók elé „Oldás és kötés” címmel. A kiállítást Szalma Ágnes iparművész- rajztanár mutatja be és Hellnerné Nádor Ildikó igazgató asszony nyitja meg.
Copyright Yoka 

(Alkalmazott grafikai művek, 1992-től 2019-ig)
március 2-30.
A kiállítást megnyitja: Sára Ernő, Ferenczy Noémi-díjas, Magyarország Érdemes Művésze díjas és az MMA Ipar- és Tervezőművészeti Tagozatának tagja
Tóth Yoka Zsolt, Ferenczy Noémi-díjas tervezőgrafikus művész, főiskolai docens, a Budapesti Metropolitan Egyetem valamint a Képző- és Iparművészeti Szakgimnázium grafika szakának tanára. A kiállítás tematikus alapötlete közismert és kevésbé közismert művek újra értelmezése, újragondolása. A kiállítás megnyitója március 2-án lesz.

Spirál-inspirál 

április 5-27.

Az április hónapban tervezett csoportos kiállításon kortárs iparművészek mutatkoznak be, bőr- és textiltervezők munkáiból készül válogatás. 

A cím arra utal, hogy a spirál motívum miként fedezhető fel kortárs alkotások inspirációjaként. A kiállítás megnyitó április 5-én lesz.

Életképek

Magyar Fotóművészek Szövetsége Senior Alkotócsoportja

május 3-31.

A csoport 20 évvel ezelőtt alakult és először csak szalon jelleggel működött. Mindenki csak a neki kedves képével vett részt a tárlatokon. Később áttértek a tematikus kiállításokra, ezzel is újabb képek elkészítésére serkentve tagjaikat. Bemutatkozóik az évek során vándorkiállítássá nőtték ki magukat és a budapesti helyszíneken kívül – melynek egyike a Jókai Klub –, egyre több vidéki városba is meghívták őket. 2019-ben „Életképek” címmel visszatértek a szabadon beadható képekhez, de már kívülálló zsűri válogatott a munkák között.

,,A szép igaz; s az igaz szép"

Illés Krisztina és tanítványainak kiállítása

június 7-29.

Illés Krisztina képzőművész eddig 9 önálló és 22 csoportos kiállításon vett részt az ország különböző pontjain. Az Álomfogó Alkotóműhelyben felnőtteknek és gyerekeknek tart foglalkozásokat, hogy tapasztalatát továbbadhassa. Szívesen foglalkozik szindrómával elő gyerekekkel, mivel inspiráló számára a festés-rajzolás hatására történő fejlődés, változás. 

A Jókai Klubba tervezett kiállításán a tanítványaival közösen mutatkozik be. A megnyitó június 7-én lesz.
Ars Sacra Fesztivál

Quo vadis 

szeptember 6-28.
Walton Eszter, kerületünkben élő fotográfus másodszor állít ki a Jókai Klubban.

2019 szeptemberében az Ars Sacra Fesztivál keretében „Quo vadis” címmel temetőkben fényképezett fotósorozatokat láthatunk tőle. Fejfák, síkövek, sírhantok, sírfeliratok. A halál és az élet nyomai együtt, mindez személyes hangon. 
A képek egy része haikukkal kísért, Hegyi Zoltán tollából. 
Álljon itt most egy, ízelítőként:

„suttogd tele a

felejtést – amikor

megszólaltat a szél”

A megnyitó szeptember 6-án lesz.

Mesés képek

Horváth Ildikó mesekönyv illusztrációi

október 4 – november 2.

Horváth Ildikó grafikus, a Magyar Képzőművészeti Egyetem képgrafika szakán végzett. Nem ismeretlen a klub látogatói előtt, mivel évekkel ezelőtt már egy mesekönyv illusztrátoraként kiállított a galériánkban. Képeire jellemző az akrilfestés alkalmazása és a szabadkézi rajzolás kombinálva a modern számítógépes grafikával. 2013-ban az Aranyvackor pályázat 3. díját kapta.

A megnyitó október 4-én lesz.

Sérült Fiatalok Fesztiválja
november 7.
2019-ben ismét megrendezzük a Sérült Fiatalok Fesztiválját, melynek keretében kerül sor a meghirdetett pályázatra beküldött képzőművészeti alkotások kiállítására.

	2019.

	hónap
	név
	időpont
	technika

	 január 
	Walton Eszter
	01.11-31.
	fotó

	 február 
	Svábhegyi Jókai Mór Német Nemzetiségi Iskola
	02.07-23.
	vegyes

	 március
	Yoka-frázi-sok

Tóth Yoka Zsolt
	03.02-30.
	grafika

	április
	Spirál- inspirál

Szalma Ágnes
	04.05-27.
	bőr- és textil munkák

	május
	Magyar Fotóművészek Szövetsége Senior Alkotócsoportja
	05.03-31.
	fotó

	június
	,,A szép igaz; s az igaz szép„

Illés Krisztina és tanítványai
	06.07-29.
	vegyes

	 szeptember
	Quo vadis

Walton Eszter kiállítása
	09.06-28.
	fotó

	 október
	Mesés képek/ Horváth Ildikó
	10.04-11.02.
	grafika

	november
	Sérült Fiatalok Fesztiválja
	11.07-11.22.
	vegyes


Zenei rendezvények
JazzPéntekek a Jókai Klubban

2018-ban indítottuk el a „JazzPéntekek a Jókai Klubban” című sorozatunkat, melynek célja, hogy havonta egy-egy jazz koncertet szervezzünk a Jókai Klubba.

Meggyőződésünk, hogy a Jókai Klub atmoszférája, a családias, barátságos környezet és a kor követelményeinek megfelelő színpadtechnika alkalmassá teszik a klubunkat színvonalas jazzkoncertek megvalósítására. Havonta egy alkalommal, péntek esténként 19.30 órás kezdettel a műfaj kedvelőinek szervezünk koncerteket. Szeretnénk fiatal, most feltörekvő zenekarokat és ismert előadókat egyaránt meghívni.

A tervezett programmal pályáztunk az NKA Hangfoglaló Könnyűzene Támogató Program Kollégiumához és 1.000 000 Ft támogatást kaptunk a koncertek megvalósításához.

Mivel a pályázati felhívás 2018 októbere és 2019 szeptembere közötti időszakra szól, három koncertet már az elmúlt évben megtartottunk. 
A koncertsorozat teljes listája időpontokkal a következő táblázatban szerepel.

	A fellépő zenekar/előadó megnevezése
	A koncert tervezett időpontja 

	Cymbal Rush zenekar
	2018. 10. 05.

	Eichinger trió
	2018. 11. 16.

	Mózes Tamara  
	2018. 12. 28.

	Oti Voice&Bass
	2019. 01. 25.

	Fenyves Márk trió
	2019. 02. 22.

	Hajdu Klára Quartet
	2019. 03. 22.

	Myrtill és a Swinguistique
	2019. 04. 26.

	Ferenczy András – Vikukel Dániel duó
	2019. 05. 31.

	Váczi Eszter Quartet
	2019. 06. 21.

	Voice Drops 
	2019. 07. 26.

	Bettika Quintet
	2019. 08. 30.

	Joe Fritz Band
	2019. 09. 27.


Határtalan opera

Ambrus Ákos az Opera Nagykövetének előadássorozata

Az Opera Nagykövetei program az Emberi Erőforrások Minisztériuma által támogatott és a Magyar Állami Operaház által megvalósított szolgálat, melynek célja az operakultúra népszerűsítése.

A 2018 januárjában elindult sorozatot tovább szeretnénk folytatni a 2019-es évben is. Januárban, a Határtalan opera című előadások ráadásaként az orosz operakultúra viszontagságaival és győzelmeivel ismerkedhetünk meg.

Februártól új sorozat indul, "Opera és ...?" címmel, melyben a műfaj alkotóinak, művelőinek  olyan képességeit  vesszük górcső alá, amely az ő életüket is színesebbé varázsolta, és amiért a hálás utókor is buzgón dicsérheti őket. 

Az előadásokra a belépés díjtalan.

Időpontok havonta egy alkalommal pénteken, 18.00 órakor:

január 18., február 15., március 8., április 12., május 17., június 7.

Gyermekprogramok

Tavaszváró – a Kolompos együttes koncertje

március 5.

Az emberek megelégelték a telet, a szabadba vágynak, várják a mindent megújító tavaszt. Naphívogató, esőcsalogató dalokkal igyekeznek siettetni a természet újjászületését. (tavaszköszöntő dalok, Gergely-járás, naphívogató, esőcsalogató dalok, Kiszézés, Zöldág-járás). A Kolompos együttes a gyerekek körében az egyik legnépszerűbb együttesként arra törekszik, hogy megismertesse, megszerettesse a gyerekekkel és szüleikkel a magyar népzenét, néptáncot, régi népszokásokat, vagyis mindazt a páratlan kulturális kincset, melyet elődeink hagytak ránk örökségül.

Űrdöngölők – a Rutkai Bori Banda koncertje

április 5.

Rutkai Bori énekes, képzőművész, dalszerző, szövegíró. 

Bori és a zenekar első gyereklemeze 2009-ben készült el Hébe-Hóba Banda „Vacka dalok” címmel a Kossuth Rádió megbízásából a „Vacka Rádió” című hangjátékhoz.

„Űrdöngölők” című lemezük 2018-ban jelent meg, mely távoli, űrbéli tájakra kalauzol bennünket. Hatalmas tejúthajókon, színpompás, repülő csészealjakon, szárnyas bicikliken érkeznek az Űrcsűrbe a táncos lábú vendégek. A legkülönösebb dalok egy Föld nevű, titokzatos bolygóról érkeznek. A táncos dalok egyik játékból a másikba repítenek, a dalszövegek humortól, nyelvi leleményességtől szikráznak, Bori saját kezűleg készített, horgolt bábjaival, kellékeivel kelti életre a mesedalokat.

Költészet napi szavalóverseny
április 11.

Kerületünkben nagy hagyománya van a vers- és mesemondásnak. Április 4-ig jelentkezhetnek az alsó tagozatos kerületi általános iskolások a megmérettetésre. A szavalóverseny fontos célkitűzése, hogy ne csak mondják, hanem hallgassák is a verseket a résztvevők. A zsűri tagjai már évek óta Rák Katalin színművésznő és Lukácsházi Győző műsorvezető, tubaművész és zenei ismeretterjesztő. A díjkiosztás során (oklevelek, könyvajándékok) a zsűri értékes tanácsokkal is ellátja a versenyzőket.

Sérült Fiatalok Fesztiválja

november 7.

Az első sérült fiataloknak szóló pályázatot 17 évvel ezelőtt hirdettük meg. A gyerekek és tanáraik minden évben nagyon várják az eseményt, és mi szeretnénk, ha egyre színvonalasabb lenne a díjkiosztó ünnepséggel, vendégséggel egybekötött kiállítás.

Az elmúlt években minden alkalommal az ELTE Tanító- és Óvóképző Vizuális Nevelési Tanszék oktatói és hallgatói voltak segítségünkre a pályaművek értékelésében és a kiállítás installálásában. 

Neves előadóművészek vállalták a fellépést. Járt nálunk többek között Lerch István, Vásáry André, Charlie, Dvorák Gábor, Rutkai Bori Banda.

A rendezvény célja, hogy lehetőséget adjunk a sérült gyerekeknek, hogy megmutathassák a bennük rejlő értékeket, a kiállított alkotásaik révén sikeresnek éljék meg magukat, növeljék az önbizalmukat és a képzőművészet segítségével betekintést engedjenek a világukba. A rendezvény megvalósításához pályázatot adunk be az NKA Közművelődési Kollégiumához.

Történelmi vetélkedő általános iskolásoknak

II. Rákóczi Ferenc élete és kora
november 21.

Az Országgyűlés II. Rákóczi Ferenc erdélyi fejedelemmé történő megválasztásának 315. évfordulója alkalmából a 2019-es évet II. Rákóczi Ferenc-emlékévvé nyilvánította.
A jeles évfordulóra kétfordulós történelmi vetélkedővel emlékezünk idén ősszel.
A Habsburg-ellenes Rákóczi szabadságharc vezetője nem érte el ugyan a kívánt eredményt, de a magyarok szemében ma is az a tiszta lelkű és becsületes vezér, aki életét áldozta és a végsőkig kitartott a magyar függetlenség ügye mellett. 
II. Rákóczi Ferenc életének részleteit, valamint a kor történelmi eseményeit, politikai, gazdasági és kulturális fejlődését kell alaposan ismerniük a versenyzőknek. A vetélkedőn részt vehetnek az általános iskolák és a hat- illetve nyolcosztályos gimnáziumok felső tagozatos tanulói, 3 fős csapatok jelentkezését várjuk.

Fordulók:

1. (internetes) forduló leadási határidő: szeptember 30.

2. forduló (döntő): november 21.
Díjazás: a döntő résztvevői könyvjutalomban részesülnek, valamint egynapos, tematikus kiránduláson vesznek részt.

Adventi koszorú- és ajtókopogtató-készítés

november 30.

A program nagyon népszerű a családok körében, ezért 2019-ben is szeretnénk meghívni a gyerekeket és szüleiket, hogy készítsük együtt az adventi koszorút.

A foglalkozást szakember vezeti, így megismerhetjük a hagyományos technikákat és az új eljárásokat, a különböző fortélyokat, amivel könnyebben és szakszerűbben dolgozhatunk. 

A foglalkozások a résztvevőkben erősítik a közösséghez tartozás élményét és segítséget kapnak ünnepekre hangolódáshoz is.

A foglalkozásokat Dr. Géczi-Laskai Judit, az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar Vizuális Nevelés Tanszék tanára vezeti.

Német Nemzetiségi Önkormányzattal közös rendezvények

Svábhegyi Batyus Bál, Böjt és húsvét, Terményünnep

Közös rendezvényeink a sváb batyus bál, húsvétváró családi programunk a „Böjt és húsvét”, a Svábhegyi Pünkösdi Búcsú, az őszi Terményünnep és a közösen szervezett Hegyvidéki Sörfesztivál. 

Svábhegyi batyus bál
február 23.

A Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület, a Hegyvidéki Német Nemzetiségi Önkormányzata és a Jókai Klub negyedik alkalommal rendezi meg közös farsangi bálját. A rendezvényt a Tamási Áron Általános Iskola és Német Kéttannyelvű Nemzetiségi Gimnázium táncbemutatójával nyitjuk. A programok között szerepel sváb tánc a zsámbéki Lochberg Regionális Tánccsoport és a Vértesacsai Német Nemzetiségi Tánccsoport közreműködésével. A talpalávalóról a Schwowischi Buam zenekar gondoskodik. A bálon fánkverseny, tombola teszi izgalmasabbá a mulatságot. 
Böjt és húsvét
április 7.

Húsvét előtti vasárnap kerül sor sváb hagyományokat felidéző tavaszváró családi rendezvényünkre, amelynek helyszíne a Lívia-villa. A hangulatos délelőtti programon bábelőadás, zenei programok, előadások szórakoztatják a közönséget. Itt is várja a vendégeket borkóstolás, rétessütés, kalács és lekvárkínálás.
Terményünnep

szeptember 29.
A népi hagyományok szerint szeptember vége, október eleje az őszi munkák befejezésének időszaka. A terményünnepen köszönetet mondunk a betakarított termésért és imádkozunk, hogy legyen sikeres, bő termést adó újév. A szentmisét követően a Szent László templom előtti téren a plébános megáldja a terményeket. Az áldás után a jelenlevők egy-egy kenyeret vihetnek haza. A rendezvényen a sváb sramlizene jeles képviselői mutatkoznak be. A gyerekek délelőtt megtekinthetnek egy bábelőadást, a felnőtteket szőlőpréselés, mustkóstolás, kenyérdagasztás, látványos rétessütés várja. A kézműves foglalkozáson terményekből készülnek ajándéktárgyak. Állatsimogató is szórakoztatja a legkisebbeket. A program minden évben traktoros szüreti felvonulás zárul.

Tanfolyamok, klubok
Az önszerveződő csoportok is szívesen járnak hozzánk: ilyen a bridzs-, a nyugdíjas-, a gombász- és a Bran együttes klubja.

Jelenleg működő felnőtt tanfolyamaink:

Beauty body

Bridzs klub

Bujutsu-Kai Kenshin-ryu

Etka jóga

Fit-Ball edzések

Fit-Ball gerinctorna

Gombász szakkör

Hatha jóga

Ismerkedés a számítógéppel – idősebbeknek

Jiu-jitsu felnőtteknek

LoveYour Belly

Meridián torna

Nyugdíjas klub

Zumba fitness

Zumba Gold

Bridzs klub 

A csoport tagjai a játékot ismerő, profi bridzsjátékosok, akik heti rendszerességgel, szerdai napokon találkoznak galériánkban.

Nyugdíjas Klub

Intézményünk több mint egy évtizede ad otthont a kerületi nyugdíjas klubnak, akik minden héten, csütörtökön tartják összejöveteleiket. A klub összeszokott, régi tagokból áll, de folyamatosan csatlakoznak új tagok is hozzájuk. 

A programok heti rendszerességgel ismétlődnek: ismeretterjesztő előadáson vesznek részt az első héten a klubtagok, a második csütörtökön filmvetítést láthatnak, a harmadik hét a kirándulások, múzeumlátogatások ideje és a negyedik héten táncos rendezvényen vehetnek részt. 

Zumba Gold

A Zumba Gold megfelelő választás a kezdők számára is. A mozdulatok aktívak, de idősebb résztvevők számára is egyszerűek, követhetőek. Megtalálhatóak itt is a latin zene, a cumbia, a salsa, a könnyen megtanulható mozdulatok és a parti hangulat! 

Beauty body

Egészségmegőrző, alakformáló preventív edzésprogram, heti két alkalommal, hétfőn és szerdán. 

Fit-Ball gerinctorna

Az egyik leghatékonyabb fitneszeszközzel, az óriás méretű gumilabdával végezzük a gyakorlatokat. A Fit-Ball segítségével harmonikusan fejleszthetjük a kondíciónkat és a koordinációs képességeinket, az egyensúlyozó képességünket, valamint a gerinc-, a hát- és a törzs izmait. Hatékony a különféle eredetű hát- és derékfájás megszűntetésében, így az iskoláskorú gyermekeknek az aktív dolgozóknak és idősebbeknek egyaránt javasolt!

Heti egy alkalommal, pénteken.

Zumba fitness

A zumba könnyen elsajátítható, latin ritmusokra épülő tánc, mely fitneszprogram is egyben. A mozdulatok aerobik és különböző táncok lépéseiből tevődnek össze. Olyan ismert táncok alaplépéseit tartalmazza, mint a salsa, merengue, cumbia, flamenco, calypso, reggaetón és a hastánc.

Heti két alkalom, kedd és csütörtök.

Meridián torna

Egészségvédelem évezredes kínai tapasztalatok alapján a 3-1-2 meridián gyakorlatokkal.

A meridián torna a meridiánokból áramló energia-egyensúly helyreállításával a szervezet immunrendszerét erősíti. Nincsenek mellékhatásai, bármikor, bárhol gyakorolható.

Heti egy alkalommal, kedden. 

Bujutsu-Kai Kenshin-ryu

A Bujutsu-kai Kenshin-ryu egy japán hagyományokon alapuló magyar harcművészet. Célja a személyiség fejlesztése a "kard útján". Az edzésekre 14 éven felülieket várnak, heti egy alkalommal, szerdánként.

Etka-jóga

Bárki képes lehet nemtől, kortól, egészségi állapottól függetlenül visszaszerezni gyermekkori rugalmasságát, frissességét, energiaszintjét, légző- és mozgáskészségét. Erről szól az Etka-jóga Erőgyűjtő Módszer. Megtanítja, hogyan lehet valaki egészségesebb, derűsebb, hogyan mozdulhat újra fájdalom nélkül. 

Heti két alkalom, kedd és csütörtök.

“Ismerkedés a számítógéppel”- idősebbeknek

A program célja, hogy megtanítsa az idősebb korosztály tagjait a számítógép használatára, elsősorban az internet elérésére. A hallgatók három alkalommal esetenként két-két órában sajátítják el az alapokat, melyek segítségével képesek lesznek hasznos és érdekes információkat önállóan megkeresni, illetve távoli ismerőseikkel e-mail útján kapcsolatot tartani. A foglakozások kis csoportokban folynak, mindenki külön számítógép előtt ül.

Ismerkedés a szövegszerkesztés és táblázatkezelés alapjaival idősebbek számára Microsoft Office programok (Word és Excel) használatával. A tanfolyamot azoknak ajánljuk, akik a Windows10 alapfokú ismeretén már túljutottak. A foglalkozásokon alkalmazásonként 6-6 óra jut a gyakorlásra. A képzés célja a szövegszerkesztés alapfogalmainak megismerésén túl az alapvető szerkesztési műveletek és az elektronikus dokumentum kezelésének megismerése. 

A táblázatkezelés modult azoknak szánjuk, akik nem rendelkeznek rendszerezett ismerettel vagy még nem dolgoztak az Excel programban és szeretnék elsajátítani a táblázatkezelés alapjait.

Hatha jóga

A hatha jóga rendkívüli hatással van a testre és a lélekre egyaránt. Gyakorlásával elérhető többek között a hát- és a derékfájás megszüntetése, az ülőmunka okozta tartáshibák korrigálása, az egész szervezet egészségi állapotát javítja, immunrendszer erősítő, segít az ideális testsúly kialakításában, a hormonális változások kiegyensúlyozásában, csökkenti a feszültséget, edzi az idegrendszert. Eredménye belső stabilitás, vidámság, kiegyensúlyozottság.

Heti három alkalom, hétfő, csütörtök, péntek.

Gombász szakkör

A gombás könyvekből sok ismeretet szerezhetünk a gombákkal kapcsolatban, de gyakorlat nélkül, étkezési céllal gyűjtött gomba meghatározására csak egy tanfolyam elvégzése után vállalkozhatunk. A sorozat kéthetente 8 előadásból és 5 hétvégi kirándulásból áll. 

LoveYourBelly Hasizomfejlesztő- és regeneráló tréning

A módszer elsajátítása különösen ajánlott a szülés utáni hónapokban, a terhesség utáni mielőbbi regenerálódás érdekében, a szétnyílt hasizommal küzdőknek, a hát- és derékfájdalommal küzdőknek, akik szeretnék felvenni a harcot a plusz kilókkal és mindenkinek, aki szeretne egészségesebben élni és szép lapos, izmos hasra vágyik.

A tanfolyam megfelelő létszám esetén indul.
Fit-Ball edzések

A foglalkozások kortól, nemtől, edzettségi állapottól függetlenül bárki számára javasoltak, számos pozitív élettani hatást biztosítanak! Teljes ízületvédelem mellett, hatékony zsírégetés, alakformálás, testtartásjavítás, hajlékonyság fokozás, szellemi kikapcsolódás. Edzések hétfőtől péntekig, egy-egy órában.

Gyerektanfolyamaink minden korosztály részére lehetőséget nyújtanak az iskolarendszeren kívüli öntevékeny, önképző tanfolyamokon való részvételhez. Elsősorban a mozgáskultúrát fejlesztő tanfolyamok iránt van érdeklődés. A klasszikus balettől a show táncon át színházi produkciókat létrehozó foglalkozásokig széles körben választhatnak különböző mozgásformák közül az érdeklődők.

Gyerekek számára tartott foglalkozások:

Klasszikus balett

Tücsök-zene

Csiri-biri

Jiu-jitsu gyerekeknek
Művészi torna

Szivárvány táncszínház

Gyerek zumba

Fit-teen

Musical Iskola
NTC School Budapest – holland ovi és bölcsőde
Klasszikus balett

A foglalkozás 4-6 éves gyerekek számára szerveződött. Az évek során csökkent az érdeklődők száma, így a heti két alkalomból 2019-ben már csak a szerdai napon van foglalkozás. Minden tanév végén bemutatót tartanak a gyerekek a szülőknek, hogy megmutathassák mennyit fejlődtek az év során.

Tücsök-zene

A „zenebölcsiként” számon tartott foglalkozásokat zenepedagógus tartja 0-4 éves kor közötti gyerekeknek. Mivel a szülők is részt vesznek az órán, így figyelemmel kísérhetik a gyerekeik aktivitását, nyitottá, barátkozóvá válását, mely fontos az óvodai, iskolai közösségbe való beilleszkedéshez.

Csiri-biri

A 45 perces óvodapedagógussal irányított foglalkozáson a hétköznapitól eltérő mozgásformákkal ismerkedhetnek meg a résztvevők 3 éves korig. A torna minden egyes mozzanata fejlesztően hat a gyermekek mozgásfejlődésére, mozgásérzékelésére, egyensúlyérzékére, ritmusérzékére, zenei hallására. Mivel a tornafoglalkozások nem épülnek egymásra, a csatlakozás év közben bármikor lehetséges.

Jiu-jitsu

Sokoldalú és változatos önvédelmi irányzat, elsősorban „földharcot” előtérbe helyező izgalmas küzdősport 1-5. osztályos tanulók részére. Vezetőjük, Derkényi László, többszörös bajnok, tanítványaival is több hazai és nemzetközi versenyen ért már el kiemelkedő eredményt, így a legutóbb – 2019 januárjában –, Portugáliában tartott versenyről is arany- és ezüstéremmel tértek haza a versenyzői. 

Művészi torna

Pataki Rita mozgáspedagógus Berczik Sára módszere szerint tartja óvodás, kishaladó, alsós és felsős korosztály számára mozdulatművészeti foglalkozásait, amely mozgáskoordinációra és ritmusérzék fejlesztő gimnasztikára épül. 

Szivárvány táncszínház

Balázs Márta aerobik-oktató vezetésével működik a foglalkozás, évek óta nagy sikerrel. 

A tánc minden műfaja jelen van: legyen az jazz, modern, hip-hop, társastáncok, klasszikus balett, show vagy tűztánc. Tűzzsonglőr produkciójukkal rendszeres fellépők a karácsonyi vásár kulturális műsorában.

Gyerek zumba 

A ZumbaKids kifejezetten gyerekekre szabott játékos táncos foglalkozás, többségében latin zenére. Célja, hogy a gyermekek közösségben együtt élvezzék a zenét, a táncot, átéljék a mozgás és az egészséges életmód örömét. A foglalkozások által nő önbizalmuk és fejlődik motorikus koordinációs-, koncentrációs-, valamint kifejezőkészségük.

Fit-teen

A tinédzser korosztály számára kidolgozott komplex táncos edzésprogram, amely ötvözi a zumba, a fitnesz és a jóga elemeit. Minden foglalkozás vidám, táncos kardio részből, célzott alakformálásból és nyújtásból áll. A fő hangsúly a helyes testtartáson és a természetes, nőies mozgás elsajátításán van.

Musical Iskola
Finta Gábor koreográfus, táncművész és táncpedagógus vezetésével tartott foglakozáson a résztvevő gyerekek megismerkednek a balett, az akrobatika és a különböző táncstílusok alapjaival. Rendszeres ének-, színészi- és beszédtechnikai tréninget kapnak, részt vehetnek profi színvonalú gyermekmusical produkciók létrehozásában. A foglalkozás egyedinek mondható a kerületben, ezt az érdeklődők széles köre is bizonyítja.
NTC School Budapest

A holland bölcsődés és óvodás fogalakozások a flamand és holland anyanyelvű családok részére nyújtanak lehetőséget, hogy holland tanmenet alapján, anyanyelvi környezetben kapjanak képzést az idejáró gyerekek. Felügyeleti szervük a Holland Oktatási Minisztérium.
Virányosi Közösségi Ház PROGRAMJAI
A Virányosi Közösségi Ház 30 éve van jelen a kerület kulturális palettáján. Az intézmény méretei miatt elsősorban a kiscsoportos művelődési formáknak, kisközösségeknek ad teret. A közösségi ház emberléptékű, otthonos, barátságos, gondosan karbantartott, vendégváró, vendégszerető hely. Állandó csoportjaink a jól felkészült, hiteles és elhivatott vezetőknek köszönhetően a kezdetek óta változatlan sikerrel működnek. Rendszeresen, évente megrendezésre kerülő nagysikerű rendezvényeink az Erkel Ferenc Sakk Emlékverseny, a Hegyvidéki Zenés Péntek Délutánok, a Virányosi Méz és Lekvár Fesztivál. Természetesen részt veszünk a kerületi nagy rendezvények szervezésében és lebonyolításában is, a kerületi kulturális intézményekkel közösen. Ilyenek a Városháza tér programja, valamint a Gesztenyés kertben évente megrendezendő Hegyvidéki Napok. Változatos programjaink az intézmény multifunkcionális jellegét tükrözik: a művelődési lehetőségek biztosítását, az önképzést, az ismeretek, a tudás továbbfejlesztését, a szórakozást, a játékot, valamint ezeken keresztül, illetve ezektől függetlenül is a közösségi együttlétet. Említésre méltók az alkotó művelődési közösségek összejövetelei, fórumok, bemutatók, vásárok, civil szervezetek összejövetelei. Intézményünk olyan közösségi színtér, mely a gyermek korosztályt kiemelten kezeli, de minden hozzánk forduló közösség számára kikapcsolódási, művelődési lehetőséget nyújtunk. Nyitottak és befogadóak vagyunk a különböző önszerveződő csoportokkal, civil kezdeményezésekkel kapcsolatban, ötleteiket szakmai hozzáértésünkkel segítjük.

Nagyrendezvények
Méz és lekvár fesztivál

október 5-6. 

Házunk egyik legnagyobb rendezvénye a Virányosi Méz és Lekvár Fesztivál, amely 2019-ben is szeretettel várja a környékbeli családokat gazdag programkínálatával, termelői méz- és egyéb kézműves élelmiszerek vásárával.

Hagyományaink szerint ismét hirdetünk tematikus rajzpályázatot gyerekeknek, melynek ünnepélyes eredményhirdetését október 5-én délelőtt tartjuk. A pályázat zsűrijébe bekapcsoljuk a kerületünkben élő művészeket, illusztrátorokat. Szalóki Ági, Danny Bain, a Csicseri és Borsó, csak néhány név, akik miatt mindenképpen érdemes lesz eljönni a fesztiválra. Kézműves foglalkozások, játékos vetélkedők, koncertek teszik majd vonzóvá a családok számára a rendezvényt. A kora délutáni órákban népi fajátékokkal játszhatnak a gyerekek, lesz diafilm-kuckó, méhecske színező-sarok, a felnőtteknek pedig a témához kapcsolódó ismeretterjesztő előadással, vetítéssel is készülünk, szakemberek bevonásával. Mivel ez az időszak az, amikor a nyári szünet után elkezdődik újra az élet a házban, kialakulnak csoportjaink, tanfolyamaink, ezért – szintén a szokásokhoz hűen – szeretnénk jó hangulatot teremteni ehhez az őszköszöntő rendezvényhez. 

XXVIII. Erkel Ferenc Sakk Emlékverseny

november 17.

Idén huszonnyolcadik alkalommal kerül megrendezésre az Erkel Ferenc Sakk Emlékverseny intézményünkben, a Hegyvidék általános és középiskolás tanulói, valamint felnőtt polgárai számára. A kerület méltó az erkeli örökséghez, elég csak arra gondolni, hogy kevés olyan budapesti intézmény van, ahol akkora hangsúlyt fektetnek a sakkoktatásra, mint nálunk. 

A kerületi diákok mindig izgatottan készülnek a megmérettetésre, a felnőttek mellett rendre sok gyerek is asztalhoz ül. Az indulók nemenkénti és korosztályonkénti csoportokban mérhetik össze tudásukat. A legjobbak éremdíjazásban részesülnek, a legtöbb pontot elért iskola jutalmul serleget vihet haza.
Kiállítások 

A Virányosi Közösségi Házban tovább szeretnénk folytatni azt a hagyományt, hogy kiállításainkon illusztrátorok munkáiból láthatóak anyagok. Emellett a házunkban működő csoportok is kapnak évi egyszeri bemutatkozási lehetősséget.

Januárban, a magyar kultúra napjához kötődve Rofusz Kinga különleges kiállításával indult az év.

Szántói Krisztián kiállítása februárban, a Kultúrházak éjjel-nappal rendezvény keretén belül nyílik. A kiállítás megnyitóját a képekhez illeszkedve betyáros hangulatban szeretnénk megszervezni és elfogyasztunk egy jóízű bakonyi betyárlevest is.

Márciusban Fekete Attila fotóművész a Hunyadi tér pillanatképeit állítja ki nálunk, kitekintve a nagyvárosba. Az APS Stúdió tagja, Fabó Katalin nyitja meg a rendezvényt.

Áprilisban beköltözik a költészet a ház falai közé: Dániel András Szívlapát-antológiájának illusztrációiból nyílik kiállítás. A költészet napját is szeretnénk megünnepelni egy pályázattal, interaktivitással, költészettel.

Május közepétől június közepéig a Deák17 Galéria egyik kiállítása érkezik hozzánk, Kölykök+képregények címmel. Szeretnénk két interaktív tárlatvezetési lehetőséget is felkínálni a tanév végére az iskolásoknak a kiállítás kurátora vezetésével.

Szeptemberben a FoltModern Klub éves kiállítása nyílik – ők egy a házunkhoz kötődő csoport, akik évente rendeznek tematikus patchwork-tárlatot nálunk.

Október közepén az APS Stúdiót várjuk éves anyagukkal – szintén nagy hagyománya van ennek a fotós körnek házunkban.

November közepén pedig 2015-ben az Év Illusztrátora Díjat elnyert Hanga Réka illusztrátor és díjazott könyvének illusztrációi, a „Bibedombi szörnyhatározó” képei lesznek velünk. A munkák 2020. január elejéig lesznek láthatóak.

	Január
	Rofusz Kinga: Otthon - illusztrációk

	Február
	Szántói Krisztián illusztrációi

	Március 
	Fekete Attila fotói: Hunyadi tér

	Április
	Szívlapát – Dániel András versillusztrációi

	Május
	Kölykök+képregények (a Deák17 Galéria vándorkiállítása)

	
	

	Szeptember
	Foltmodern kiállítás

	Október
	APS fotókiállítás

	November
	Hanga Réka: Bibedombi szörnyhatározó illusztrációs kiállítás

	December
	Hanga Réka: Bibedombi szörnyhatározó illusztrációs kiállítás


Kiállításokhoz kapcsolódó programok

Silent Book rajzpályázat 

Határidő: 2019. február 4.

Eredményhirdetés: 2019. február 8.
Könyvajándék Nap

Gyermek- és ifjúsági könyvek gyűjtése február 1-13. között a Virányosi Közösségi Házban. Az összegyűjtött könyveket február 14-én el tudjuk juttatni Súr községbe az evangélikus egyház segítségével.

február 16. – Kultúrházak éjjel-nappal
Betyárvilág kiállítás megnyitója (Szántói Krisztián illusztrációi).
április 11. költészet napi program 

Szívlapát versantológiához program
Interaktív tárlatvezetések iskoláknak

A Kölykök + képregények, a Deák 17 Galéria utazó tárlata című kiállításhoz.
szeptember 14. Ars Sacra Fesztivál

Beszélgetős Biblia – Miklya Luzsányi Mónika író programja gyerekeknek. 

november 
Hanga Réka és Adamik Zsolt a Bibedombi-kiállításhoz kapcsolódó foglalkozása (workshop és meseolvasás).
Több program is megvalósulhat 2019-ben a kiállítások mentén: januárban meghirdettük Rofusz Kinga kiállításához kapcsolódóan Silent Book rajzpályázatunkat általános iskolás gyerekeknek.

Februárban jótékonykodni hívjuk a környék lakóit: Súr községet szeretnénk megajándékozni friss könyvekkel a február 14-i könyvajándék napon. Február 1-től 13-ig várjuk a könyvajándékokat a házba, amit az evangélikus egyházon keresztül juttatunk el a dunántúli községbe.

Február 16-án betyáros hangulatban kiállítást nyitunk a Kultúrházak éjjel-nappal keretében. Szántói Krisztián Betyárvilág című könyvének illusztrációi kapcsán sok érdekességet megtudunk a betyárokról és egy ízletes bakonyi betyárlevest is meg lehet kóstolni.

Április 11-re a „Szívlapát” című kortárs versantológia adja az apropót arra, hogy a tizenévesek bevonásával ünnepeljük meg kortárs versekkel a költészet napját.

Májusban és június elején várjuk a környék iskoláit két alkalommal interaktív tárlatvezetésre a Kölykök+képregények tárlatra.

Szeptemberben az Ars Sacra Fesztivál keretében Miklya Luzsányi Mónika „Beszélgetős Biblia” című könyvével mutatkozik be. Óvodásokat, kisiskolásokat várunk az ingyenes rendezvényre.

November végén, decemberben Hanga Réka és Adamik Zsolt, a Bibedombi szörnyhatározó alkotói jönnek el egy hétvégi családi délelőttre. Meseolvasással és illusztrációs workshoppal várjuk a családokat.

Gyermekszínház
február 12., április 9., október 8., november 12.
A 2019-es évben is négy alkalommal várjuk a gyerekeket a Virányosi Közösségi Házba színházi és koncertelőadásra. Február 12-én Gryllus Vilmos Kossuth-díjas zenész, énekes-dalszerző „Maszkabál” című koncertjével hangolódhatnak a farsangi vigasságra az óvodások, de lehetőség van a gyerekek kedvenc dalainak közös előadására is. Április 9-én Fabók Mancsi bábszínház produkcióját láthatják a gyerekek. 

Október 8-án a Zirano bábszínház előadását nézhetik meg a kerületi óvodások. November pedig újra egy 12-én ismét együtt énekelünk Gryllus Vilmossal. Koncertjén a régebbi és új dalai az évszakokhoz, a közelgő ünnepekhez kapcsolódnak.

A környék óvodái már megszokták ezeket az alkalmakat és számítanak a rendszeres gyermekszínházi előadásainkra, koncertjeinkre, melyek mindig teltházasak.
A székely menyecske meg az ördög - Fabók Mancsi Bábszínháza
április 9.

Fabók Mariann mesemondóként és narrátorként remekül ötvözi a bábjátékot a színjátékkal, sőt, néha, a pantomim elemeivel is. Az előadás jó alkalmat ad arra, hogy egy sor történelmi, kultúrtörténeti, néprajzi ismerethez hozzásegíthesse a gyerekeket, ha a látottakat-hallottakat (nyelvjárásról, népviseletről, népi építészetről) szüleikkel, tanáraikkal megbeszélhetik. A székely kapus gyönyörű díszletet Mátravölgyi Ákos tervezte. A kedvesen bumfordi bábokat Lellei Pál készítette, a népmeséhez és a díszlethez illően rusztikus anyagokat, a paraszti kultúrából ismert tárgyakat felhasználva.

„Pulcinella kertészkedik” - Ziránó Bábszínház
október 8. 

Idén szeretnénk távolabbi vidéken élő bábszínészeknek is fellépési lehetőséget adni, akiknek munkájával nem feltétlenül tud a budapesti közönségünk találkozni. Most egy hottói családi színház előadását nézhetik meg a gyerekek, akik már határainkon kívül is nagy sikereket értek el. Az előadást rendezte Kovács Géza, Blattner-díjas rendező, a Mesebolt Bábszínház igazgatója. A történetben szereplő Pulcinella nem más, mint Vitéz László itáliai testvére. Legjobban enni, inni és aludni szeret, s emiatt gyakran pórul jár. Nem csak azért, mert felesége, a bűbájos Rosetta folyton veszekszik vele, hanem azért is, mert legédesebb álma közben egy ravasz és mindenre elszánt nyúl dézsmálja meg kertjük gyümölcseit. A vásári komédiák hangulatát jól visszaadja az olaszul előadott dalocska vagy, hogy zenére nő a répa. Fergeteges humorú bábjátékot láthatnak az érdeklődők élő zenével kísérve. Az előadás végén pedig lehetőségük lesz a gyerekeknek a bábokat közelebbről is megvizsgálni.
Tematikus hétvégi gyerekprogramok

Mivel intézményünk több nevelési intézmény közelében helyezkedik el és ennek köszönhetően sok gyermekes család fordul meg nálunk, ezért idén szeretnénk kifejezetten nekik szóló tartalmas hétvégi elfoglaltságokat kínálni. Az összetett hétvégi alkalmakon lehetőséget szeretnénk adni a gyerekeknek arra, hogy fejlesszék kézügyességüket, nekik szóló irodalommal ismerkedjenek, vidám koncerteken vagy bábelőadáson vegyenek részt, miközben egy-egy jeles nap szokásaival, fontosságával is megismerkedhetnek és még adott esetben közös táncra, mondókázásra is lehetőségük nyílik. Ehhez természetesen elengedhetetlen, hogy a megfelelő tárgyi és eszközfeltételek meglegyenek, hiszen a jó programok mellett fontos, hogy a gyerekek otthonosan érezzék magukat intézményünkben, a kisgyermekes szülők pedig érezzék a lehetőséget, biztonságot alapvető kisgyermekekkel járó feladataik elvégzéséhez (tisztába tétel, etetés, játszó-sarok nagyobb testvéreknek).

Télűző gyermek délelőtt

február 10.

Újrahasznos kreatív műhely

Az előadást megelőzően lehetőségük lesz a gyerekeknek kézműves foglalkozás keretében hulladékok újrahasznosításával különböző használati tárgyakat készíteni. Megtudhatjuk, hogy mi veszélyes és mi újrahasználható hulladék? Készülhet-e dobozból pénztárca vagy bicikliből szandál? A hulladékok rendszerezése és az újrafelhasználhatóságuk áll a kreatív műhely középpontjában, ahol most farsangi álarcokat és még számos különböző újrahasznos kreatív terméket készíthetnek a gyerekek.

Cimbora együttes koncertje

Korhecz Imola és csapata a Cimbora gyermekirodalmi műsor szellemiségét megőrizve verseket zenésít meg, interaktív vers-, és mesekoncerteket tart, amelyek legfőbb célja az együttjátszás öröme. Kezdetben Sebő Ferenc megzenésítéseit játszották, de fokozatosan saját zenei világot építettek ki, mai magyar költők verseiből muzsikálják ki a dallamot a könnyűzene, elsősorban a jazz és a népzene elemeire építve és azt tovább modernizálva.

Vidám szombat délelőtt a föld napja alkalmából

április 13.

Mimó és Csipek a városban 

A környezettudatos városi élet nehézségeivel, valamint Mimó és Csipek barátainak, mindig kreatív megoldásaival ismerkedhetünk meg ebben a vidám és varázslatos mesében. A mese során felmerülő problémák ismerősek: mire lehet még jó egy lyukas zokni vagy egy törött, csorba teáskanna? A történet folyamán számos ötletes megoldást kínálnak a zöld mesehősök, így az óvodások számára is érthetővé, szerethetővé és követhetővé varázsolják a környezet védelmét.

Szent Mihály napi programok gyereknek
szeptember 28.

„Ősz az idő, Szent Mihály nap közeledik…” – Jánoska szegény juhászlegény. Szerelembe esik azonban a számadó lányával. Az öreg rábízza a legszebb juhait, hogy őrizze meg azokat Szentgyörgytől Szentmihályig. De nem olyan egyszerű ám az élet a selyemfüvű hegyek között! Hol vihar jő, hol farkas vonít, sőt, még a Turkaorrú Grigorej is erre lopakodik! 

Hogy sikerül-e megőrizni a juhokat, s kiérdemelni Juliska kezét, kiderül a Napra-forgó mulatság népmesei hangulatú előadásából. A mese előtt közösen készítünk báránykákat, amelyek fontos szereplői lesznek a mesének. A jeles nap szokásainak bemutatása a gyerekek bevonásával történik közös énekléssel, mondókázással melyet táncház kísér. A zenét a Pereputty együttes biztosítja, akik szívesen megismertetik az érdeklődőkkel hangszereiket is.

Őszbúcsúztató délelőtt gyereknek
november16. 

Bibedombi műhely
2014-ben az Év Gyerekkönyve illusztrációs díját nyerte el a Cerkabella Kiadó gondozásában megjelent „Bibedombi szörnyhatározó” című mese, amelyet Adamik Zsolt írt. Az illusztrátor, Hanga Réka kiállításához kapcsolódó alkotóműhellyel várjuk a gyerekeket, akik megrajzolhatják, kiszínezhetik, elkészíthetik a mese vagy éppen a saját fantáziájuk szülte kedves, vicces lényeket. „Gyere ki Kata” címmel zenés–táncos bábjáték, valamint táncház is szórakoztatja majd a közönséget Cseke Marosi Eszter és a Pereputty együttes közreműködésével.
Napközis tábor

június 17-21.
A Harmónia táncklub Székely Attila táncoktató vezetésével a Virányosi Közösségi Házban tábort szervez játékos formában. Ügyességi játékok mellett mindennap egy-egy óra tánctanulás is be van tervezve a tematikába. Az életkor: 7-12 éves korig, egy hét ebéddel, uzsonnával, programokkal. 
Nem csak a közösségi házban rendezünk szünidei programokat, hanem évek óta segítjük a Hegyvidéki Napközis Tábort azzal, hogy hetente egy alkalommal a gyerekek érdeklődési körének megfelelő rendezvényt viszünk a helyszínre. Így idén is lesz táncbemutató, zumba, karaoke, állatbemutató stb.

Harmónia Táncklub báljai
A közösségi házban több mint huszonkilenc éve működő társastáncklub rendszeresen szervez a nagyobb ünnepekhez köthető bálokat, ahol a tánctanfolyamot látogatók egy parti keretében szabadon gyakorolhatják a már elsajátított társastáncokat és élvezhetik munkájuk gyümölcsét. Az idei évben négy ilyen jeles alkalmat tervezünk: Harmónia farsang, húsvéti locsolóbál, Harmónia Mikulás és Harmónia elő-szilveszter.

Kiss Áron Baráti Kör

június eleje

A Kiss Áron Magyar Játék Társaság a Pro Ludo Társaskörrel közösen minden év júniusában tartja előadásokkal színesített megemlékezését a Virányosi Közösségi Házban. A rendezvény keretében a résztvevők megkoszorúzzák dr. Kiss Áron (1845-1908) lelkész, pedagógus, közösségszervező és játékgyűjtő emléktábláját egykori lakhelyének homlokzatán (Gálbory-villa, Kiss Áron u. 2.) majd az esemény főszervezői köszöntik az egybegyűlteket intézményünk nagytermében. Ezután szakmai előadásokat hallgathatnak meg az érdeklődők. 

Lívia-villa PROGRAMJAI
Játékos tudomány – a fizika csodái, interaktív kiállítás
március 

Játékos interaktív fizika kiállítást rendezünk márciusban a Lívia-villában, ami érdekes és látványos kísérletek segítségével ismertet meg mindenkit a tudomány hihetetlen csodáival, melyek a gyerekek közreműködésével kelnek önálló életre. A gyerekek több mint 50 interaktív eszközt próbálhatnak ki. A kiállítást elsősorban kerületünk iskoláiban hirdetjük meg, ahonnan osztályokat várunk, de természetesen kerületi családok látogatására is számítunk.

Életre kelt mesehősök – Süsü és barátai kiállítás

október 

Mirr-Murr, Oriza Triznyák, Sebaj Tóbiás, a Nagy Ho-ho-ho horgász, Pom-Pom, Süsü a sárkány és még nagyon-nagyon sokáig sorolhatnánk társaikat. Ők Csukás István halhatatlan mesefigurái. Méltán mondhatjuk, hogy a mesebirodalom „örök darabjai”, akiken valóban nem fog az idő vasfoga. E csodás mesebeli főszereplők egy kiállítás keretében „teljes embernagyságban” most a valóságban is megjelennek, kilépve a mesekönyvek, mesefilmek világából. A Kossuth-, Prima Primissima-, József Attila – díjjal és még számos egyéb szakmai nívós elismeréssel kitüntetett kortárs magyar író, költő és esszéíró figuráit Megyeri János szobrászművész kelti újra életre a Lívia-villában.
Kiállítások 

Ötödik évszak - Pinczés József

január 22. – február 6. 

2019-ben is folytatjuk a 2018-ban elkezdett munkát, az előző évi tapasztalatokkal gazdagabban.  A magyar kultúra napjával indítjuk a 2019-es év kiállításait. Fontos nap ez a kultúrában, közművelődésben dolgozóknak. A kerülethez kötődő, érdekes, fiatal művész, Pinczés József festőművész „Ötödik évszak” című kiállításának anyagával folytatja a magyar és európai romantikus festészet hagyományait, de posztmodern gondolkodásával, már reflektál is azokra, s akár parafrazeálja is őket. Szinyei-Merse Pál vagy Arnold Böcklin is megidéződik. A kiállítást Lanckor Gábor író, költő nyitja meg. 
Engram – Olajos Ilka

március 6. – március 20.

Az a megtiszteltetés ért bennünket a tavalyi évben hogy a Budapest Fotófesztivál beválasztotta Arcok című kiállításunkat a programsorozatába. E sikeres bemutatkozásnak köszönhetően idén már offline katalógusukba is bekerült márciusi kiállításunk. Olajos Ilka fotóművész Engram című kiállítása. A kiállítás egy 2018-ban elnyert NKA (szakmai kollégiumi) pályázat révén valósul meg csakúgy, mint belül a Lívia-villa első katalógusa, melynek bemutatót is tartunk. 

Mozgásképek 

április 11. – április 26.

A magyar költészet napját idén Szombathy Bálint költő, képzőművész, performer, művészeti író kiállításával ünnepeljük. Szombathy Bálint telefotográfiai gyűjteményének kialakítása 1980-ban vette kezdetét. A nyolcvanas évek folyamán – az újvidéki Magyar Szó napilap grafikai szerkesztőjeként – több száz olyan hírügynökségi fotót mentett ki a napi selejtből, amelyek eredeti rendeltetésüket tekintve használhatatlanok voltak, ám meg volt bennük az esztétikummal bíró nyelvnek az a minősége, amelynek révén be lehetett őket emelni a művészetbe. Szombathy a saját érzékenységén és értékrendszerén átértelmezett hibás hírügynökségi fotókat rendszerbe foglalta és már 1982-től kezdődően saját alkotásaiként állította ki, úgy fogva fel őket, mint Marcel Duchamp az objet trouvé-kat, avagy a talált tárgyakat. Csatlakozva a budapesti Árnyékkötők elektrográfiai csoport megmozdulásaihoz, majd a Magyar Elektrográfiai Társaság alapító tagjaként, Szombathy az utóbbi két évtizedben számos hazai kiállításon szerepeltette mozgásképeknek nevezett telefotográfiáit, melyeknek alapvető nyelvi tulajdonsága a felismerhető világ motívumainak szétesése, destrukciója, az ábrázoló nyelv állapotából történő kilépés a képi jel irányába. Szombathy Bálint a képtávíró médiumát nemzetközi viszonylatban is egyedülállóan vonta be a művészeti kifejezőeszközök közé. 2012-ben hozta létre színes nyomatokból álló elektrográfiai sorozatát, amelyben hibás telefotókat alakított át ikoni értelemben, a jelenkori számítógépes programok kiaknázásával hozva létre új képi minőséget. A kiállítás az ArtWeek rendezvénysorozat részeként, a tavaszi fesztivál legfontosabb képzőművészeti rendezvényei között lesz megtartva. A kiállításhoz elektrográfiai előadás is kapcsolódik április 13-án, szombaton. 

Csakúgy, mint tavaly az idei évben is szeretnénk a Hegyvidéki Napokon intézményileg részt venni. Ezt elősegítve a hegyvidéki napokra hasonlóan a tavalyihoz mobilkiállítással készülünk. Az Implausible works kerületi művészpáros egyedülálló munkáját, az augmented fiction-t (kiterjesztett fikció) mutatjuk be, ami a kiterjesztett valóság művészetbehelyezhetőségével foglalkozik.

Implausible works 

június 22. – július 6.

Folytatván a kerület művészeinek felkutatását idén egy nagy lépést teszünk előre. A kerület két megbúvó tehetsége Szécsényi-Nagy Lóránd és Szekeres Ágnes művészpárosa Imaplausible works (a valószínűtlen munkák) néven olyan innovatív művészetfelfogással dolgoznak, melynek a 21 századi technika elengedhetetlen része. Művészetük közvetlenül reflektál a tudomány és a civilizáció aktualitásaira. 2016-os projektjük elnyerte a Balkon díját. Idei kiállításuk a virtuális valósággal foglalkozik. A múzeumok éjszakáján Tóth Kinga iró, költő, képzőművész, a kiállításhoz kapcsolódó performanszát lehet majd látni. Ez a rendezvény mindannyiunk számára nagy lépés. A tavalyi siker után a fiatalabbak bemutatkozása nagy feladat egyben nagy lehetőség is. 

Deim Balázs

augusztus 29. – szeptember 13.
A Magyar fotográfia napjára idén Deim Balázs fotográfussal készülünk, aki elsősorban a szentendrei múzeumok fényképésze, és lelkes és lelkiismeretes dokumentálója a jelentős művészeti hagyománnyal rendelkező város kulturális eseményeinek. Így egyfajta kollegialitás is összefűz bennünket. Emellett saját alkotói munkásságában elsősorban a városi struktúrával az épített környezettel foglalkozik. 2017-óta a Magyar Fotóművészek Szövetségének tagja.  Új anyagát nálunk mutatja majd be először. 

Design hét - MKE képgrafika tanszék

október 

További országos rendezvényekbe is szeretnénk bekapcsolódni a jövőben. Egyik ilyen a Design hét, ami a magyarországi design és formatervezés kultúra legjelentősebb reprezentációja. Mi a Magyar Képzőművészeti Egyetem grafika tanszék kiállításával szeretnénk részt venni rajta, bemutatva a magyar grafika és illusztráció mai irányait.

Mertin Henrik 

november

Martin Henrik szobrász, festő bolygósorozata egy új irány a művész munkásságában. A festő szakon végzett, mégis főleg szobrászként tevékenykedő alkotó a tavalyi évben egy közös projekt során kanyarodott vissza a festészethez. Új munkái egy még egyetemi ötletének (Hold sorozat) újra gondolása. Az elképzelt bolygók megfestése közben olyan színelméleti problémák foglalkoztatták, hogy a kétdimenziós síkból miként lehet átlépni a harmadik dimenzióba a színek segítségével.

Kapcsolódó rendezvények 

A kiállítások mellett szeretnénk elindítani egy irodalmi beszélgetéssorozatot is, melyben az aktuális kiállításokhoz kapcsolódóan beszélgetünk írókkal, a munkájuk és a képzőművészet kapcsolatáról. Szeretnénk, ha minden kiállításhoz legalább egy kísérőrendezvény kapcsolódna. 
Tanfolyamok

Angol nyelvű társalgási klub gyerekeknek

Angol nyelvű társalgási klub felnőtteknek

APS Stúdió

Baba-mama torna

Bless You Gym

Csillagszemű néptáncegyüttes ifjúsági csoport

Csillagszemű néptáncegyüttes felnőtt csoport

Egészség jóga

Foltmodern Klub

Gerinctorna

Hangszervarázs zeneovi – Allegro csoport

Hangszervarázs zeneovi – Moderato csoport

Hangszervarázs zeneovi – Dúr-moll csoport

Harmónia táncklub – ifjúsági tanfolyam kezdőknek

Harmónia táncklub – ifjúsági tanfolyam haladóknak

Harmónia táncklub – felnőtt tanfolyam kezdőknek

Harmónia táncklub – felnőtt tanfolyam haladóknak

Versenytánc felkészítő, ifjúsági korosztály

Versenytánc előkészítő felnőtteknek

Harmónia latin tánc tanfolyam

Helen Doron Early English

Jóga kezdőknek

Jóga haladóknak

Karbantartó torna

Meridián torna

Művészi torna gyerekeknek

Művészi torna felnőtteknek

Sakk szakkör gyereknek

Zumba

Angol nyelvű társalgási klub gyerekeknek

Kiscsoportos, játékos angol nyelvű foglalkozás Danny Bain mesemondó vezetésével.

Angol nyelvű társalgási klub felnőtteknek

Kiscsoportos, kötetlen angol nyelvi klub, Danny Bain vezetésével.

APS Stúdió

Fotótörténet, fotóismeret a házunkban működő APS Stúdió klubtagjainak, kiállítási lehetőséggel.

Baba-mama torna

Kismamák részére tornafoglalkozást kínálunk, a babáknak felügyeletet és játékot, amely lehetőséget nyújt a fiatal anyukáknak arra, hogy napközbeni, a babával közös programra ki tudjanak mozdulni otthonról.

Bless You Gym

Az érettebb hölgyek fizikai erőnlétét javító speciális tornamódszer tanfolyama.

Csillagszemű néptáncegyüttes

A több évtizedes hagyománnyal működő, rendkívül sikeres Csillagszemű néptáncegyüttes tehetséggondozó csoportjai iskolásoknak. A táncegyüttes vezetője Tímár Böske néptánc pedagógus.

Egészség jóga

Tartás- és közérzetjavító torna, mely az ászanák helyes elsajátítására épül. Ruff Annamari több évtizedes, alapos ismereteivel, nagy odafigyeléssel vezeti ezt a szakkört.

Foltmodern Klub

A modern foltvarrás technikáival megismertető klubfoglalkozás-sorozat.

Gerinctorna

Dinamikus torna, mely a gerincizmok erősítésére fókuszál, de emellett átmozgatja az egész testet. Minden korosztálynak ajánljuk.

Hangszervarázs zeneovi

Óvodás korú gyerekeket várunk három csoportba, hogy megismerkedjenek a zene alapjaival: a ritmussal, énekekkel, zeneművekkel, hangszerekkel.

Harmónia táncklub – ifjúsági tanfolyam

Hosszú évtizedek óta töretlen népszerűségnek örvendő tánctanfolyam, amely a klasszikus és szalontáncokkal ismerteti meg a tizenéveseket.

Harmónia táncklub – felnőtt tanfolyam

A klub nyitva áll az idősebbek előtt, hogy ők is megismerkedjenek a táncformákkal, felfrissítsék, gyakorolják tánctudásukat szakértő tanár, Székely Attila segítségével.

Helen Doron Early English

Helen Doron módszerére épülő angol nyelvtanfolyam óvodásoknak és általános iskolásoknak.

Jóga kezdőknek

A jóga alapjaival ismerkedők számára nyújtunk lehetőséget a mozgásforma elsajátítására. 

Jóga haladóknak

Rendszeres jógázóknak ajánljuk a csoportot, szakértő oktató, Bucher Katalin vezetésével.

Karbantartó torna

Az idősebb generáció részére regeneráló, az egész testet átmozgató sportolási lehetőséget kínálnak a korosztály fizikai képességeinek tekintetbe vételével.

Meridián torna

A meridián pontok stimulálására fókuszáló, gyógyulást segítő mozgásforma, amelyet mozgásszervi panaszokkal élő, idősebb korosztálynak ajánlunk.

Művészi torna gyerekeknek

Az Óbudai Mozgásművészeti iskola 4 éves kortól várja a gyerekeket. A művészi torna módszertanát, mely bármely más mozgásformának vagy sportnak is alapja lehet, Berczik Sára mesteredző-koreográfus dolgozta ki. 

Művészi torna felnőtteknek

Természetes mozgásforma a tartás, az állóképesség, a hajlékonyság fejlesztésére, Tass Olga olimpiai bajnok, mesteredző vezetésével.

Sakk szakkör gyereknek

A sakk szabályait, lépéseit tanítjuk meg és adunk lehetőséget a gyakorlásra, tehetséggondozásra is szakkörünkön, amelyet Rollinger Károly vezet.

Zumba

Népszerű, táncos elemekkel ötvözött ritmikus mozgás. A dinamikus, pozitív hangulatú órákat Borbély Enikő tréner tartja. 










